

“英”你精彩 “语”你同行

平安街社区开展英语角系列公益活动

本报讯 近日,中原区桐柏路街道平安街社区开展了英语角系列公益活动,吸引了众多社区居民热情参与。活动旨在丰富社区居民的文化生活,提升居民的英语水平,促进社区文化的多元化发展。

活动在平安街社区的新时代文明实践站举行,来自郑州大学国际班的志愿者老师用纯正的口语和生动的肢体语言,引导居民进行英语口语

交流。小朋友们、年轻人和老年人都积极参与其中,他们或单独练习口语,或结成小组进行对话练习,现场气氛十分活跃。除了口语交流环节,志愿者老师还设计了一系列有趣的英语游戏,如单词接龙、英语谜语等。这些游戏不仅让居民在轻松愉快的氛围中学习英语,还激发了他们对英语学习的兴趣。小朋友们尤其喜欢这些游戏,他们争相展示自己的英语水平,现场不时传

来欢声笑语。

“能让孩子自信开口说英语,我觉得这样的活动太好了!”带孩子来参加活动的李女士开心地说。平安街社区负责人表示,英语角活动将持续在每周末进行,以满足社区居民对英语学习的需求。同时,还将探索更多形式的文化活动,为社区居民提供更多的精神文化享受和交流机会。

记者 唐善普
通讯员 张丹丹 文/图



桐柏路街道 防拐“练”入童心 呵护平安成长

本报讯 12月5日,中原区桐柏路街道如意社区在一家幼儿园里举办了一场“拒绝‘糖衣炮弹’,防拐演练入童心”的幼儿防拐演练活动。

活动现场,面对多彩玩具、香甜的小食品,社区网格员扮演的“陌生人”,孩子们的反应各不相同。有的孩子经不住诱惑,被“骗子”成功

领走;有的孩子表现出较高的警惕性,坚决拒绝陌生人的邀请;还有的孩子虽然一时被迷惑,但在关键时刻能够醒悟过来,及时逃离“骗子”的魔爪。

随后,网格员和幼儿园的老师,对刚刚小朋友的表现进行表扬,或提醒他们如何拒绝别人的“糖衣炮弹”,引导小朋友们不要轻信陌生人的

话,做到不吃陌生人给的东西,不要跟陌生人走等教会孩子自我保护的方法,鼓励孩子们在遇到类似情况时,要勇敢地说“不”,并寻求老师和家长的帮助,遇到危险时要大声喊叫引起别人的注意,向商店里的人求助等自救方式,学会防拐方法,时刻警惕,保护好自己。

记者 唐善普 刘姗姗

桐柏路街道 科普健康防控知识 提高疾病预防意识

本报讯 12月9日,中原区桐柏路街道办事处郑工集团社区持续开展“健康同行,快乐养老”系列免费健康讲座活动,本期社区联合辖区专属网格郑工医院,详细讲解脑血管健康防控知识,增进社区老年群体的健康素养,提高疾病预防意识。

讲座由郑工医院资深医疗专家主讲,内容聚焦脑血管疾病

预防与保健,涵盖早期识别症状、生活习惯调整建议、常见误区解析等实用信息,力求让每一位参与者都能够受益匪浅。

“天气渐冷,正是老年人心脑血管疾病高发的季节,社区在这个时候开展本次讲座,真的是太及时了。”居民陈凤仙阿姨参加完讲座后感慨的说。

记者 唐善普 通讯员 赵强



桐柏路街道 “三举措”助力企业创新发展

本报讯 今年以来,中原区桐柏路街道深入开展“万人助万企”活动,加大企业培育服务力度,通过政策引领、培育创新主体、精准服务等努力营造宽松的发展环境,助力小微企业做大做强,成为产业发展的新生力量。

政策宣讲助发展。街道主要领导、分管领导、各社区(村)深入了解企业在项目发展、人才培养、转型升级等的情况,依托各类涉企服务活动,有针对性地开展惠企政策宣传辅导解读,面对面座谈交流,听取企业意见心声。同时在微信群发布

惠企政策、工作指引、政策解读等内容,推进惠企政策落地落实,及时帮助企业协调解决项目落户、建设中的困难,确保企业招得进、稳得住、发展好。

精心指导抓培育。建立优质中小企业梯次培育库,将技术含量高、创新能力强、重视产品研发的企业作为重点培育对象动态跟踪企业发展。目前已纳入创新型培育库企业30家,依据企业知识产权量,划分为科技型线索企业18家、高新技术线索企业6家、创新型中小线索企业4家、省级专精特新线索企业2家。

街道对辖区内企业进行动态跟踪全面摸排,持续跟进线索库企业,做好“筛选、培育、后备、申报”梯次培育工作。

创新服务提效能。对重点项目进行整合提升,以点带面、以面促点、以面带全,重点关注更容易发挥集聚效应的统筹项目,加快建筑业的转型升级,为创新持续稳定发展寻找突破;围绕主导产业建筑业建圈强链,鼓励企业加大创新研发,吸引更多上下游企业入驻,增加“四上”企业入库数量,形成产业集聚优势。

记者 唐善普

中原西路街道 走访企业听心声 激发企业新活力

本报讯 为持续优化营商环境,深化政企互动,促进辖区经济持续健康发展,近日,中原区中原西路街道保利心语社区走访辖区企业,了解企业运营状况,精准对接企业需求,解决企业发展难题,为企业提供更加贴心、高效的服务。

社区工作人员深入辖区内的各类企业,开展面对面、点对点的交流与服务。在实地走访过程中,与企业负责人进行面对面深入交流,详细了解企业的经营状况、项目需求及现阶段发展上遇到的困难。同时,积极向企业宣传相

关惠企政策,帮助企业了解政策内容,引导企业用足用好政策资源,为后续精准扶持提供有力支撑。

通过实地走访企业拉近了街道、社区与企业之间的距离,了解企业生产经营状况,帮助企业解决实际问题。保利心语社区将继续深入辖区企业,积极为企业出谋划策、纾困解忧,精准地掌握企业发展现状与实际需求,与企业建立紧密联系,为企业提供更加精准、高效的服务和支持。

记者 唐善普
通讯员 罗磊

中原西路街道 切实了解企业需求 精准施策解难题

本报讯 近日,中原区中原西路街道万达社区网格长深入辖区企业、个体工商户,开展“万人助万企”走访活动,摸清企业、个体商户信息,切实了解企业需求,帮助企业办实事、解难题。

活动自启动以来,万达社区组织社区各区域网格长深入市场主体,与市场主体负责人和一线员工面对面交流,宣传最新的惠企政策,了解市场主体的生产经营状况、遇到的困难和问题,并现场进行解答和指导。为确保帮扶工作取得实效,万达社区建立了完善

的帮扶机制,通过收集整理市场主体反映的问题,形成问题清单,并分类交办至相关职能部门。同时,搭建平台、优化服务,着力解决市场主体关注的堵点、难点、痛点问题,推动“送政策、解难题、优服务”行动常态化、长效化。

此次活动的开展强化了责任意识,提升了服务质量,切实为辖区企业及商户提供便利,建立解决问题的长效机制,营造了“人人关心营商环境 人人维护营商环境”的良好氛围。

记者 唐善普
通讯员 张金珠

三官庙街道 创业培训班 点亮就业梦

本报讯 “之前看别人做短视频和直播,我也尝试过,但只有两人观看,内心很受挫,看到社区有网络创业培训班,我赶紧报名来学习了。”12月10日上午,在中原区三官庙街道西环路社区举办的第一期网络创业培训班开课仪式上,居民李女士开心地说。

记者了解到,7天的培训课吸引了来自不同行业、怀揣创业梦想的60余人报名。培训班课程涵盖了电子商务基础知识,抖音、快手账号视频选题策划,剧

本、拍摄、后期制作,公司各平台广告账户的维护、更新、优化,信息流数据的传播控制,公司更新微信朋友圈的内容策划,抖音快手直播、短视频剪辑、文案、运营等多方面的内容。由河南国资培训学校刘明军、秦亚伟老师展开系统授课。

“开办网络创业培训班就是要为居民提供免费学习网络创业的机会,开辟适应创业就业新形势和互联网经济发展趋势的培训模式新渠道。”社区负责人表



示,接下来会开展更多层次、更高质量的就业援助活动,为居民提供更多的就业机会和帮助。

记者 唐善普
通讯员 李璐 文/图